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@ Y= H0|E(input gate, i) : S AlZt HAUME M2 FHE F7toh= S 2HBHT

=
® &9 0|E(output gate, o) : ALt HIE2| MO FHE &ZoI0 2E EHO 24 HHE

Ml0fot= s ettt

- [8 k= oA gA|(-1)9] HlE =] AC,)olA Mz 9A ] HE= A (C)= o
HolE He #HE BAE. T2 A°|EY UY APIEE 3 AAT FE, 7t
goto] Mze] A o] Bttt FAll, A= EAI(0e] HEe] A

(C)e] FEE 29 dHih)= driyt 28R &9 Al°|EE Sot 24Tt =,
w x| A2 Zuojo] HES} Zho] 371] A0l E(f,, i, 0)& S BEL HE, AATD
E, 2T FEE JHlo|EYT tha2 ATEY] Hime| o] S Aol Higk drgo

o
{x

(22 9] H2e| A

—_

Ct—l

\ A

— |/

15 "S=2 xIEst AIOIOIEA, B4EE JI0IES



O FZ A - wEe Aol AE BAL] JRE AADA 2 FASAE 27445t
= GA old @A 24 AEih, )2t @ 9AY d=EH(x)S ol MK affine
transformation) & A|Z1H0JE SrE FH3th AJT1RO|E 9Fp0] &2 H 9= [
g 1113} Zo] 00flA 14Fo] 2 Akt &8gko] 00 77h-H o AHE 7
AASHL, 10 7M1 ol FHE FAISH Het. 7|& H e A oftjul=
(Hadamard product) G4+ 4514 Hrt.

14
e /'
fil 0.5
heey
1 L4 I I ]

Xt -6 -4 -2 0 2 4 6

(22 10] Y2t et (38 1] A220E &
@ 49 GA e A o' Mz JHE AFDA A sk Aot A &A
ANA= ol TA 24 AHih. )t & 2AY A (x)2 o M & 1ZLE°]

£ o AR S AEEA Z7ER7E A0kal ekEH A| TR0 & gho] 1] 7HE
Al, Aokal I 0ofl 7HEAl et @A ARE dAOIA S 2R JEE &
H w2 4 ( andidate memory cell, ¢)o]2t sl=d|, Y Alo|EL} Zo| oA Tt
73"9] 24 AHjh. )2 & T4 4B (x)S ot M3 affine transformation) of

= }O] HEY SHE(tanh) o5 FRHTh o|FA A3t FH Wiz A
ﬂ]O]E-J S oftlE 55 FT AHE o] % " Al JHo|E Ao A

l‘&
.ﬂ

Xt

(23 12] &= T

@ e} A Ago|E GA : o] @A 9 i A(C, e Mz w2 AC)= dH
o|Edl= @Alo|tt. He] A AdolE TAl= (1™ 1319 YRt it #A, o
of wme] AC. ) T2 DAL Aakgh(f)] ofttvt= F= Attt I8al o
A oA AR 9 Aol ﬂr%bﬂr TH v Ao opruta A4S ot
Mz mxe] AC) groe=z 23ttt &, Hxe A2 (eC. )+(1.@g)d ez
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Auo]E Ht. o]= ¥ HH} M= ALtE FEO 7ESde R & ¢ Qlrt

e (- N

N

(23 13] H=22]| & HH0|E A

\

g 9A : oE e SR 2Aske DAt (1™ 14]9F o] o] ©A|9]
9 Aei(h)et @ 9A9 AE(x)2 o HE & 7} f4of| A|TLEO|E g
Soh. O &, ALt A vie] Aol oftutz 12 53 dAY 249 4

Xt

(22 14] =21 ©H)

- olEet BASS B9 A9 4RS MEHow Qyo|Esy, ARe AR A5
W= A S5 AYFORA 7127] 24 BA L F7] 42y B

-9 5 dolEE Beslo] Al BHREE 488 PN Agke Pl Ho)
e MBS o] Baset, AXY $AL Fote] S Hlolelo] faf HA) 2L
Ye|-2 APtk ol % Hol el S5-UF-57} lofe| = Helste] Yz o
4 Yol Al Blo] sl ARt RAZ Al BA PR FEoRE, MY
FDRAFED e YA Y] A7, AT/ ) B,

o
=
o

(]
j

O

g ‘E&E}. 0]—} =Hld Eﬂol‘ﬂ@lé %% }01 Sta< AP &
—Z—i'ﬂr aroe 2d s Xﬂﬂ?— HGH ‘%i_l% XH%‘O SHAY HAgS
Q.
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)98 SW, 5714 42w @ @7} slo]=

> IQ SW AZ

-x2 Y Aol mro]AM(Python) AHESHH 7 4o 2= F1H LEE
(Jupyter Notebook)S Z-g3tth & SW A& 3. B2 (B4 37 152 st A

%) 710l =l Zwed Ak,

» 73 35 7to|l=
- 3. 5 [BY @74 52 A AA] 7ol EloA AA]gE ofEtHAnaconda)ol A]
oW el =&l 7] 2 S 53Tt o] BES Tt HiXo] &
Aot7] W&o F=o] Lojur] 41, o]t F== Aot Yol Asuitt 59
291 7H) 3 =52 EASI. 7 IS ARl HeliAe S Skl A
P (&dPalofstal, Asx H| 235} A|Aok et FulE
15) W2 ofgfj e} 7t

_

o)
mH
e
o)

N
=
fr o
ol ml
o,
flo o

E 504 71 B4 ekt FAH

2,
(o]
(>
_>1:
m>~

Best match

E Anaconda Prompt (Anaconda3)
App

Apps
) Anaconda Navigator (Anaconda3) >
@ Spyder (Anaconda3) >

B Anaconda Powershell Prompt
(Anaconda3)

Search the web

£ ana- see web results > 1 pin to Start

M Anaconda Prompt (Anaconda3) - [m] X

- Mg B A

T

# conda create —n 7}&2HE0|E python=H7™

conda create -n KAMP python=3.8.8
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- M4 B 4
7Mg B73o] BB ol 1YY PP TBIE Yo (1 A olF)o] A
e,

# conda activate 7H2A0|S
conda activate KAMP

activate KAMP

FHE EEEA 7MY 8 A
2H

Z3]8 wESIA M4 AL U] Sio) 7HE B mIZASHER) AelA of
do] IES AT FIE LED QYOI Wik wAAY BT 7HE 8ol

= o
S 2 2Ie 4 Sl o 74 9 948 AP

oM,
filo

S
i)
—{olt (i

>,

>4

°
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pip install ipykernel

# python —-m ipykernel install ——user ——name 7M2Z0|& ——display-name "7ta2HE0|8"
python —-m ipykernel install —user ——name KAMP ——display—-name "KAMP"

# jupyter notebook &1
jupyter notebook

Z Jupyter

Files Running Clusters

Select items to perform actions on them
Oo ~ Wi
00O
o |
8

e

» 5j71A] 2] 7tol=

Quit  Logout

Upload | New =

Name ¥
KAMP

Python 3

3

Text File
Folder

- W7 A AA] A whol il e gof e
L * el i = 2AS 20HE2 IfY
(module) * IO SFIAK py) U0 S &=, i, 224 SO0| M Z=0|0t
. 0:131 E%_Q] II%I—
o7 1x| - ofto| HE2|(F2)0| =2 2552 TEs 20lot, YeXC=Z _ init_py2ts W7 [X| =7
(package) 3} IFUO| EXHBICL,
* Off) NumPy : 2=X|5#A T§7|X|, pandas : HIO|E{ 24 T{7|X|
* 012 I7 | X|2f Tfgt
2t0|=22{2| * MOMS AX| [ 7|2X 02 HX|=:= 20|H2{2|S B&20|2 (2|2t St IO Z4/0] Of
(library) H 2IR0i|M 7iLet 2E0 IH7 XIS |0 22 2{0]22{2)241 Bt
« 0f]) matplotlib : HIO|E] A|ZtSIE MAGH| Q5 BHE 210|222
T3 - 2to[=2{2]9] TEt
(EMEW O - =50] 57 TES Zhde 4 Q= 7|2 OF [|IAO|0, B4 71 QA4S HISBITt,
BE 7| x| 2tol =2z = Y3

(13 15] T{O|M 22 JHE

A
==

EREPI=E]
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> =8 wf7|x] A P
-4 @A FHE LES YoflA tlolE 24 3 Al 242Y F8-S At W7 |AE
AR pip install (H717] ©15) & YFste] dot= FHolE8 (&2 H72)E
AAD 4 A

Ipip install pandas
Ipip install numpy matplotlib scikit-learn tensorflow

- oju] AA[E0] = WA ofl A+t AA7F BT wj7| A F0] AFs o= FAH.

Requirement already satisfied: pandas in /home/ubuntu/anaconda3/lib/pytho
n3.6/site-packages (0.23.0)

Requirement already satisfied: python-dateutil>=2.5.0 in /home/ubuntu/ana
conda3/lib/python3.6/site-packages (from pandas) (2.7.3)

Requirement already satisfied: pytz>=2011k in /home/ubuntu/anaconda3/lib/
python3.6/site-packages (from pandas) (2018.4)

Requirement already satisfied: numpy>=1.9.0 in /home/ubuntu/anaconda3/li
b/python3.6/site-packages (from pandas) (1.19.5)

Requirement already satisfied: six>=1.5 in /home/ubuntu/anaconda3/lib/pyt
hon3.6/site-packages (from python-dateutil>=2.5.0->pandas) (1.15.0)

- X" 7|4 5] A B2L BHls 4 it
Ipip list
Package Version
absl-py 0.14.1
alabaster 0.7.10
alembic 1.4.1
anaconda-client 1.6.14
anaconda-navigator 1.8.7
anaconda-project 0.8.2
2) £A4 dAH T ZA|A - Flow Chart
£ @ £ @ £ @ £ @ £ ®
25 Y202 249
0|E: 0|E
EEVELE gk b F2 e My 22 GjolE
y ey (@x42))
2327 el B3
£ ® £ @ A £ ® CHA|
ta, A3, 27t o s FtHPHE R EA4Z a0
GlojejAl 22| U 9 o1 29 4& &l L oSk =2|
2AYY a5 % Wt L

[ 16] Al BN &8 SEL
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[2A @] 2ol B2 g]/dgolg £ 7]

@-1. W72 &2 7]

- import (F}7]A] °]&), & from (H7|X] °]F) import (5] ZE o5 & At
&oto] AA W7AE EHAY 54 H7|A] ] HEV 77} 7FsSith
E3t import (H7]A] ©]5) as (FAb) & ARE-Sto] 5 1jj7] 2] ARG A] 2FAKalias)
2 o5& Al &= Sl

import pandas as pd

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

[FE 1] 2R 7 |X| £227]

@-2. HlofE =227]

- 4] HloJElQl data.xls’ & w4 Z =9 Z2 &Y ol A% & ANt pandas
1712 Y9] ‘read_excel() T2 22510 oA xls) F2]o] HlolEE B &
ATt ‘head() WA == E82 HolE Q] Ao X3 5719 P& HolE

data = pd.read_excel(data.xIs')
data.head()

DY DY DY DY DY DY DY DY DY
Part 06~08(08)H 08~10(10)H 10-12(13)H 13~15(15}H 15~17(18)H 18~20(21)H 21~23(23)H 23~01(02)H 02~04H
Number SYAHE(Y SUAEE SUAEE SUAgR SUjEE SYA"EE SUAEE sSgAsE SgAE 7

F) 2 F) F) F) 2 F) e F) 22 F) 22 F) 2 2> 3 ;j
0 Parto 0 0 0 0 0 0 0 0 0. 0
1 Partt 0 0 0 0 0 0 0 0 0. 0
2 a2 139 60 80 76 68 81 68 44 0. 0
3 Pat3 15 1" 17 13 12 16 12 8 0. 0
4 Part4 40 27 29 17 18 29 18 9 0. 0
[FE 2] HIOIE 22127 X & 67 H0[H =t
D-3. FAI5kALA} k= AlF TlolE A"st|
- 2 B0 DA 75 11771 SollA G AlEd Az 5740 A AEe 5
271 759 glofElE &8st AT % 52 AAIYT. 22 tlofEoA &4

A} 3= AlEoZ AAHIE BHEL 71s) 5E 049} & 950 ddsl= o
Bl S AEcte] data 949} data_95°] 242 #Agtet. 7k B29] HolE= &
AlH2KPart Number)7} ‘Part 94’2} ‘Part 95’0 g3kt —%7}_%, pandas 7]
9] ‘reset_index()’ FINEE AME-Sto] £ HolE Z17+9] QIUIAE 27|35}t

data_94 = datal(data['Part Number'l=="Part 94"
data_95 = datal(data['Part Number']=="Part 95)]

data_94.reset_index(drop=True, inplace=True)
data_95.reset_index(drop=True, inplace=True)

[Z.E 3] 2M5I At 6H= HIE G0[ES e 2 XE
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[2A @] Hole 24

@-1. 7|1 B4 &9

-

- 240 HA AR FE 94 flo]E <] ]’2 SAE ERlgttt d “ﬂ 1419
i Eﬂ Al A = = 94 T |2 FAE & 1_]_ L. pandas 7|A
3 9 2 - -
- =2 2les 9 ES = o] EA X
describe()) HIAEE AR&SIH o 3 M, B, BFHX
= Sk 2~ 0]
(statistics)E &I 4= Qitt.
data_94.describe()
Dg DE DE DY DY D¥E Dg D¥ DY D¥
06~08(08)H 08~10(10)H 10~12(13)H 13~15(15)H 15~17(18)H 18~20(21)H 21~23{23)H 23~01(02)H 02~04H 04~06H D+23% § D+24% § D+25%
FUAYE FUAME FUMHE SoUAEE  FUAs(E  SgAsE SR FUANEE FUAY SFadg T oiE sy oE SE Yud 4
TR WAB DB FE [ [ FHE [ 2 8
count 153.000000 153.000000 153.000000 153.000000 153.000000 153.000000 153.000000 153.000000 153.0 153.0 ... 153.000000 153.000000 153.0000C
mean 12.686275 3.372549 3.960784 3.254902 3.254902 3.797386 3.444444 2411765 0.0 0.0 .. 3.738562 3.477124 371241
std 6.156373 1.609521 1.669708 1.519736 1.519736 1.836614 1.681513 1.388531 0.0 00 .. 10.032035 9.946624 10.1681C
min 0.000000 0.000000 0.000000 0.000000 0.000000 0.000000 0.000000 0.000000 0.0 00 .. 0.000000 0.000000 0.0000C
25% 9.000000 3.000000 4.000000 4.000000 4.000000 4.000000 3.000000 2.000000 0.0 0.0 .. 0.000000 0.000000 0.0000C
50% 14.000000 4.000000 5.000000 4.000000 4.000000 5.000000 4.000000 3.000000 0.0 00 .. 0.000000 0.000000 0.0000C
75% 18.000000 4.000000 5.000000 4.000000 4.000000 5.000000 4.000000 3.000000 0.0 0.0 ... 0.000000 0.000000 0.0000C
max  21.000000 8.000000 5.000000 4.000000 4.000000 5.000000 9.000000 8.000000 0.0 00 .. 34.000000 34.000000 34.0000C

8 rows x 83 columns.

[2= 4] Gl0|E{Q] 7| 20!

@-2. glolg A%}

- matplotlib 7 %] & ALg5}o] BE 04 Hlo]E|9] Ware AZHERT) A|ZEs)e

SFAE 51§

= = = O

FOLAL) M-S A

= W45 AE5kaL plot()
dizeko] DY Bl 4

plt.plot(data_94[[DY ER017H =2HDLA )]
plt.xlabel(index)

plt.ylabel(amount)

ofo I s O = At A =E T

shoiet,

45.0

425

40.0

3715

amount

k.0

325

30.0

215

20 100 120
index

[Z.E 5] CIOEf A2t

H A
J

ZIZt Al GIOIEA!

A5 J0IES

140



[2A @] glol" FACIA =)
®-1. HlofE A=
« dlofEl A= "
- 7§ 49} : Python (3ol &)

- 7§k 34 : Jupyter Notebook (3] & L=E&)

a1 83 "5 & #3 X

oHd | 100% | &Ed 100%
A RUY | ssam iy 100% N
fu4 100% fud 100%
\—9 wmd | 100w \—9 wBg | 100% \_9 .

. ey | wes g 100%
LUY | 666T% | #a4 100%

Raw data BUAE s o Processed data

(HHIl7) Hdlol&) ClojE{e| EE X|=& =2l HAEEH YSE0 L= (B & X|== 100% G|0|H)

Hlo|EHSE HA

(2 17] HIOIE TX2] 2y =Als

®-2. "lolE A

- gloj¥ H#o] ‘NaNNot-a-Number) 0= #7]% 2 0|87} Qli=A] &It
t}. pandas H7]12]9] ‘isna)’ MAEE E5f Hloly Wol +23t o FE True T2
False® &91%F 4= Qlct.

data_94.isna()

DY DY L L] L] G G pu opw R Gl 028 Oa% L
Part 06~08(08)H 08~10(10)H 10~12(13)H 13~15(15)H 15~17(18)H 18~20(21)H 21~23(23)H 23~01(02)H 02~04H ool oo oo ool e
Number SEA&E SeAgE SoAdE SuUAsE SudsE SudsEe Sodsie soAse saAe Ha He A2 He Ha

F) 4 F) 4+ F 4 F) 42 F) 52 F) e )+ F) e ks
¢ ¥ ¥ ¥ ¢
0 False False False False False False False False False False .. False False False False False
1 False False False False False False False False False False .. False False False False False
2 False False False False False False False False False False .. False False False False False
3 False False False False False False False False False False .. False False False False False
4 False False False False False False False False False False .. False False False False False
5 False False False False False False False False False False .. False False False False False
6 False False False False False False False False False False .. False False False False False
7 False False False False False False False False Faise False .. False False False False False

TS 6] HOJEf F2kgt O 2ol
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- ‘isna().sum()’ FA=E ARESte] W4 o Hlo[H 9 M SRl 4= QU

data_94.isna().sum()

Part Number 0
DY06~08(08)H FAH &I (=) 2 0
DY08~10(10)H ELA=(LF) =& 0

D+30Y F2o1d =& 0
D+31~D+45% FRI0IY 2 0
CRET_TIME 0

Length: 84, dtype: int64

fO|

[

fob

[FE 7] 2 HIOIE 7

]

®-3. =28 & AA (Fat E g7

- pandas 7]A]9] £A(attribute)?! ‘columns' & E3f dlo]gof £A|5H= H9]
z82 golglit)

STT= =

data_94.columns # S data.info()

Index(['Part Number', 'DZ06~08(08)H EUHE(LUF) +2F, 'DU0S~10(10)H EUA=(LZF) £2F, DY
10~12(13)H ELA2(EF) &, 'DY13~15(15)H ELA 2I(L=F) #%F'.

Y =iy %(ﬂﬁé 25, D3 SO0 ~BHIlmEA2 6, D128 SO 2, D+20Y =00
N A2 D30 EQMH 22f, 'D+31~D+452 EQ0A £2f 'CRET_TIMEY], dtype= obJect)

[F= 8] HIO|H 9| - 20l

- pandas H7]A]2] loc[l' WA =R HlofE ¥eE T BTk Hpnt 300,

data_94 = data_94.loc[:, [Part Number, DY E0E +HDLAZ), D+1Y SU0Y = (Total), 'D+2Y FUNE &

s
(Total), 'D+3% =01 +2f(Total), 'D+4% %O'mw £2(Total), D52 SR 42, D+6Y ST 42, D+72 S0
H A2, D+8Y SN 4, DO S0 22, D+HI0Y S0IY 4, D+112 S0 43, D2 S0 4,
'CRET_TIMET]

data_94.columns

Index(['Part Number', DY E0IN SZHDYAIE), D+1Y E0N 22(Total),
D22 £ +&(Total), D+3% £ +(Total), D+4Y FYUNE +(Total),
'D+5% _|'E_<‘):,01|§ _J'k_%p' 'D+60| Eoloﬂxi AEF' ‘D+7o| E%}Oﬂ@ _Jrk_r—ér' 'D+80| Eoloﬂjg _J'x_Eép"
D+oY E0IH &, D+10Y SN 2, D+11Y FUNE 23, D+H12Y S0IE =&,
'CRET_TIMET,
dtype="object)

[F.5 0] TSt B0t 25510} HlOJE| AR 2 ¥ Siol

[y

09.,
HU
(&
rlot
ot
&

-dglolg9 4 A7 HE 9l ‘CRET_TIME H4E 9% A|7H%
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pandas ¥|7]%19] ‘to_datetime()’ HA= U - E o] o] FE|et 5L
A=(Y)-Em)-L(d)-AH)-2EM9] &A= WS F=st7] fIs) FHl(formatE
A7 gtk

data_94[CRET TIME] = pd.to_datetime(data_94[CRET TIMIEY, format="%Y%m%d%Ho%M')

[(Z=10] S Al7H 0] e K1Y

o T

- ‘CRET_TIME' ¥i5o]l EA45h= 32 1% ‘unique() WA == 574 ol tigt
FLe Funique value)Z 271 Hi2ll, o] AREoto] EAish= e S5 &1l
4= Sl

# CRET_TIME ZI0jl4 ZXi5H= 7o) 2 &0
data[ CRET_TIMET.unique()

array(['2021-09-13T18:30:00.000000000', '2021-09-14T06:05:00.000000000,
-+, dtype='datetime64[ns]’)

(= 11] EH H4=(CRET_TIME)O|| ZXict= 2t &2l

- o}F0] BHA O & 3~43] T UsFo] thet =17 A (o] 1 20219 9¥
1449] 43+ T =2 Aol tigt 7]=o] 4= o] Joh). AAZ= L 7 vt
gk A7) g 207 oL o] AA I RS "l QLo EE ) ‘groupby() Hl
KEE AF851o] YRS 7|20 2 83161, ast() HIAEE AR_8) 71 &4 7]
25 2 JuRS o S AASII LB Z ‘reset_index() HAER 2l
gAs 27)3lRi

data_94 = data_94.groupby(by=[data_94[ CRET_TIME].dt.year,
data_94[ CRET_TIMET.dt.month,

data_94[CRET TIMET.dt.day).last(
data_94.reset_index(drop=True, inplace=True)

™
i}
i
e
ko
st
e

[2A @] 8 "5 A

@-1. W AEEA T f19k dlolE AuE

- AA W F uT B4 7 F2 WS AAE] AsiAe ekt A
AE mtetsior ottt 9 FEFel g Ee DY 7Y Al +F [P 7%
O ThE 3| AJHBAE Altshd 99 FEFE dE/del 3l €L ot
= ok, o]=gh Wit ARA mof2 fsfiA= okl tlolEE AEE B8
7F AUk CE 01, BY W T 1, 29 A9 Al I S o] S
eRIsh= Aol 52 Y 4% 5Lt LAl tiet A8 o= Hlo[E & SHaF= A E
= AlsfoF ettt 19 18]A1™ 9 3] tieh & g2 1) 98 34 g
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2199

FHD+1~D+12

%, 2) 9% 290 1% ¥ AT WE 2RO+ 5 oY 5
ol Fl AY U +HD+2 FY A8 %) s dBEH Y E
Dl D+1 D+2
A% foloiy | wolo® | selolm
+3 +2 +
9/
o/2
9/3 M [ o/3 D-day | /2 D+1 9/1 D+2
9/4 [
9/5
9/6 9/6 D-day | 9/5 D+ 9/4 D+2
o/7
2 g ofel2 27|
L L 4
1 2
(I3 18] a2 ARV THoLS I3 AfBHH
- 2 AFoAE FY FY A 5 129 A7 £ A 5
FQ o S=H)o] st AAE &Ista At skAth. pandas I71A]9] ‘ilocll’

corr_data_94 = pd.concat([

data_94.iloc[12:,

data_94.iloc[9:-3,
data_94.iloc[8:-4,
data_94.iloc[7:-5,
data_94.iloc[6:-6,
data_94.iloc[5:-7,
data_94.iloc[4:-8,
data_94.iloc[3:-9,

DY &
data_94.iloc[11:=1, J[D+1L FU0|H ZH(Total)].reset_index(drop=True),
data_94.iloc[10:=2, :J[D+22 SI01E ==2(Total)].reset_index(drop=True),

| 4-2HDYHA 2l)].reset_index(drop=True),

[D+3Y =041 % 4=2H(Total)].reset_index(drop=True),
1[D+4L E101H AaF(Total)] reset_index(drop=True),
J[D+5Y 50‘01@ =2 reset_index(drop=True),
JD+62 F101H 42 .reset_index(drop=True),
J[D+7< =101 4-2+] reset_index(drop=Trug),
JID+8Y EQU0IE £-2F] reset_index(drop=True),
JID+9Y EQI04E £=2¢] reset_index(drop=True),

data_94.iloc[2:=10, J[D+102 E01H 2] .reset_index(drop=True),

data_94.iloc[1:-11,

data_94.iloc[:-12,
1,

axis=1)

corr_data_94.head()

Dg! Felofl

JID+11< =101 4=2].reset_index(drop=True),
JID+122 S0 4=2F] reset_index(drop=True)

D+5EE D+6EE D4TRE

D+BE & D49 E

el

th2 A AAso 724 [18 18]7} Zo]

[e)
AASIAE}. ‘reset_index() & AREolo] Yok Gut JIEA Qlo] &

il

SHE s AN smOM smmm S ISR NI newomw s
0 46 30 30 o o 0 ] 30 30 30 30 4] 0
1 46 30 30 o 0 1] 0 30 30 o 0 1] 0
2 40 30 30 0 (1] 0 0 30 30 L] 30 30 30
3 35 30 30 o 0 o 0 30 30 o 30 30 30
4 39 30 30 ) 0 o 0 30 30 0 30 30 30

[ = 13] H|0|H XHHIE

St F-oJu|dt W A E
- A3 13719] B4 71e] & AATE
st
27 TE=2 XX Al HIOIEAL EAMAS J0IESE

‘corr() HAEE o]85) AAz o0z

L9l ZJA)(domain knowledge)& 7]HtC. &2

At



corr_data_94.corr()

DY £l D+1Y EY D422 ¥Y |D+3YU K D4 EY me mo me mo) =0l e e e
3430 Pt g frpen g D+5% £2| D+6¥ §Y D+72 52 D+8 5Y D+ Y D+10EF D+11E S D+12EF

uney) (Total) (Total) (Total) (Total) o | oS dESF dFSF F Y oY YdE ST Yol Y

1.000000 0651721 0.408578 | 0.393761 0.136667 0388251 0.018768 0.127412 0.246102 0.024242 0215673 0.103277  0.081598

0.651721 1.000000  0.567057 0.007026 -0.052853 -0.074226 -0.028867 0.114627 0.345470 0.079831  0.286655 0.184163  0.178313

0.408578  0.567057  1.000000  0.042953 -0.181014 -0.270177 0.043475 0.270970 0.398242 0.102378 0.376835 0.275252 0.280119

0.393761 0007026  0.042853 1.000000 0.210142 0562022 -0.003860 -0.002500 0.073848 0.098664 0.107248 -0.012448 -0.036512

-G W ek M R Olnlg BT Gl WS D43, D4, D+520) 9 of
A TS HS AN, o] 7|FIe R 3~ A AY W aF2 &
gslo] Amee] HAske ook B o) B WAL 5, o W2 S
sto] eh5E oS Y2 BEo] W 7R3 3 Mo a5 = A Ht
data_94 = data_94.loc[:, [DY FEI0E +=ZHDLA =)

'D+3 E0i1E = (Total)
D+42 E101Y 4=2(Total)
D+ EU0H 42

1l.reset_index(drop=True)
data_94.head()

DY £2lof| ™ SEHDUA D+3Y FUojE 7t D+4% E2l01W £  D+5Y FOE

&) (Total) (Total) 2

0 42 30 30 38
1 40 30 50 45
2 40 a7 43 51
3 47 53 42 39
4 46 44 37 51

(27 @] 29| 4 Hloly =i 4A
@-1. AAIE FHI=Z HlolF gt
- TAE = g A I R 20 R AA D HlofEol AN, Al A REZ
28 Alof o] fgo g ARREY %’4'511*1% 7M1 i%ﬂm Zasit & &4
M= IA A2 A gt =7 dlolH(D+3~52 I +3)E &85
o 38 F9| &F T2 SR, Xdiﬂ AAE EﬂOlEi‘E Oflﬂi AAEHAR 2]
St= S20]/d(slicing) 2H2 XIagett). o] & ARG AT7] w2 (LSTM) 22
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=z

<= <AHY Hef >

[C18 19] AIAIE e Hl0H Het

- [ZE 16]9)M= ARFEAF F9] 342 ‘to_timeseries_data’ & THE©0] 7|E dlo]g]
A Al AAE FE Q] Tlolel = ettt [19 20149, A5 t/d(target, )it 9
Zof AFE-E dlolE(input, X)7F 29 5h5-Z 9|5l ”}X]OV] 1, i o] AA
o|g|Alof sl =AM o= ZgPE|o] T N ¥ APt

D
A
I 0w 4 Sotal) DS SR ﬁ,l D S0 FLDANL) D3 RUNE SU(Tota) D2l FUE A8(Total) D5 2UNE 4T
g 5 = z =5 > T = =
B = g = 7 s o " w 2 weae N EHA
T o wew,
s ,a - . s o w = N
R | m— S
<K HA> <FHA>

[O2 20] AFXF HO| gt 'to_timeseries_data'@| H|0|E| =& 3l Rtz HiAl

# AFERE HO| g PHET|

def to_timeseries_data(data, lookback=3, delay=3):
# data= 2= tabular H|0|E
# lookback: AL Z AIE3}7| floll HE= S22 AlZHEHRI2] 7i==3H
# delay: target@ = At O[2Q] A|™H=32=

output_len = len(data)-(lookback+delay)+1 # N=total_length—(3+3)+1
n_feature = data.shape[-1] # =4

inputs = np.zeros((output_len, lookback, n_feature)) # (N,3,4)
targets = np.zeros((output_len,)) # (N,)

for i in range(output_len):
inputsli] = data.iloc[i:i+lookback, :]
targetsli] = data.iloc[i+lookback+delay-1, 0]
return inputs, targets
# ARBAL O gl Mg

X_94, y_94 = to_timeseries_data(data_94)

print("X2] HEf: ", X_94.shape)
print("y2| ZEH: , y_94.shape)

Xo| SEf: (44,3, 4)
yol SEf: (44,)

[T 16] A0 L AFRXF 0| 814 OIS 7| QU KK
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[2A @] o}

®-1.

offy

oY, ox S
rorr rlo

= -llN' Hd

|
H
1,
L

e}

me ol X

N

o[N 0

O_l_l l'U-‘ﬁ_-'a

N

s
iﬂ
rlr )
rlo
—=

_lZi

l>
o
olN

, B71 dlo]gAl £e] @ AA A= (scaling)
, §7F8 dlo|HAl £

b

J&“
oy
oY,
o|N

!
e,
flo
&%
)

S

12t
"I.

°
B/
o

Rl

1

ro,
ol
l‘ll‘

A Aol ALgEITk, 2R o] A% o
ot 7} dolEIAE ALRSTo] Do} 45 HEH o weH

]

[e)

ol
Lok

>«
E

E1°ﬂ T2 (overfitting) | A eE=A] &RIst7] #%t

t5 dlolgof tisiA= & A-sotA|qt, AA| 4] do A AL
o|E|(unseen data)ol A= F2 S HIlot g5 St
EﬂO]Ei"Z: } sto] Bdlo] 452 AFokaL, o8 v oR It

to =4 Sh5E Hdo] B7t HlolgAlo = & A-55k= =3t ARt

generalization power)< &R& 4= Ut

1o Aok 4 = A= dlolEof sl Lute 7hset 452
3 5= Ik e 37} Elolel S ARgsto] Al B4 mele] I
o] Be Ao}, HolE S ol B % 3749 SH(train),
(validation), *§7Htest) HI°THZ Uz "7} QITh. Sk Hlo[EAS Al 24
+5 Ao AM8SHY, A2 Eﬂo]E]}d]O Sl glojgAlo g2 S8 rdo] =
EJAlS 5 Ax}AH oz Aol B,

oo =2

gt

Hd
o)

or -y o p B o

S WS 99 dolHAS A583 BHEoR Beshe olf

e,
1o
PN
=
=
ox &

=]

=2 v

_40b

5}

|
rhe
i
>,
2
P 0}
r
N,
2
i}
T
X,
1o
~J
(@)
=
—_
(@)
=
[\9]
(@)
x
ft
N
N
N
ol
—|—l
iy
Y,
ol
o,
N
N
o,
o,
T
H

gt £3] XY

o|N

‘split()

o]39] AAE Ho|g7} AlZF 02 EAfstn g e5-
-7} glo]E & A7t ¢0.2 B3It NumPy 7| Ao A] A|-5-ok=

S dole7t R Ht 774 A Fdtel doleE ATt (70%2 80% 9110

A Elolg £ AA)

Train Validation Test

70 10 20

(3 21] &&, &5, B7H8 HIolEA 22

# HIOIEW‘ =2, train:validation:test = 7: 1 2

Ly AN el =i

y_traln_94 y_val_94, y_test_94 np. spllt(y_94 [mt(O 7*Ien(y_94)) |nt(O 8*Ien(y_94))])

# 22| 0|= H|O|E ey

print('X at&: {, X A5 {}, X Z7E: {}' format(X_train_94.shape,X_val_94.shape,X_test_94.shape))
print('y t&: {}, y 45 {1, y T2} {} format(y_train_94.shape,y_val_94.shape,y_test_94.shape))

X&H5:(30,3,4), X451 (5,3, 4), XE71 (9,3, 4)
y 3% (30), y #5: (6), y 7k (9)

[Z=17] HO[EA 22] S el =40l
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®-2. gloJe AAAH (Data Scaling)

- Al 45 H9] g HoJE|2 &-85l7] foiA= dlolg W9 37|15 F4
A do7t ot kel M7 o Meso] Us AF, B o A EH—/F—
oA 7]odokA] SokAY HEFo] WS 5= Ut} o] & WA[sH] 5 HA
£ ¥ ZFKstandardization)$FC. 24 dloE]7} HHo| 0, EAo] 191 A+t T-‘i’——
2= Halkolr), 7+ Eﬂ J5oA H-2 By EEHRE Uss O 24 ol [T
22]9] A3} Zro| k& WS = Qltt. Hjo]E Hqfshes 2t HapEE AA[RT

X_

P

63

(8 22] BE=t S4

mlm

- scikit-learn (sklearn) oA Al&st= EE3F AALH(StandardScaler)E A8
o 5t go|EE 7|08 AT FREAE AASE T 5+ A=, 57} glo]gAl
of F+3kE AR g5 dlolE Q] 3% ‘fit_transform()’ HIANEE &-&5to] H
o 9 BFHA} AL |(fieF 5+t A& transform)= &40 Adsta, HF
4 Z7} glo]E o= ‘transform()’ WA EE Sl et Ayt

Oll
1(

o

# AAME|A| HRSH 7 [X| 2227
from sklearn.preprocessing import StandardScaler

Xscaler_94 = StandardScaler()

X_train_94 = Xscaler_94 fit_transform(X_train_94.reshape(-1, X_train_94.shape[-1])).reshape(X_train_94.shape)
X_val_94 = Xscaler_94.transform(X_val_94.reshape(-1, X_val_94.shape[-1])).reshape(X_val_94.shape)
X_test_94 = Xscaler_94.transform(X_test_94.reshape(-1, X_test_94.shape[-1])).reshape(X_test_94.shape)

yscaler_94 = StandardScaler()

y_train_94 = yscaler_94 fit_transform(y_train_94.reshape(-1,1))
y_val_94 = yscaler_94.transform(y_val_94.reshape(-1,1))
y_test_94 = yscaler_94.transform(y_test_94.reshape(-1,1))

[Z= 18] tll0|E| A&

[2A @l 22 7= 9 sk
@-1. 242 75
- TensorFlow 2to]E.2]2] W Keras H7]12]9] Sequential H&-E& AR5t A=
AEHE 5= 4B 2 HopA AT o B ast At REE #H5k: £

E JLA5= A A AF_AE AH 2o/ HSEE AR S ARRS B do] A4
S d8S, 295 4 &559 A71et g5 5\—5 4 EFoF(Dropout) Hl&
218 AT = ok A HA AFY %—O— LSTM 2495-& AR&stal W& vi7isH
$2E (1) EZoR H|EE 0.22, (2) @43} $H(activation function)S ReLU
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2, (3) input_shape=[time_step, features]> 3D €A =2 HZA|Z] Hlo|E ]|
a7 (3,4) 27| 2 A7

(1) Egob2olet 17 231014 B % 9%, A4% A4le] g5t 2E FASL
30| Sgok%

(03 23] EE0I2 &Y

(2) 2743} ket 4 E HlolE e 7hs &2 &9 422 gk otk 84
3} 3k Rectified Linear Unit (ReLU)+= [Z18 24]9F Zo] 0E o} 22 g
022 THE1, 0 ojde de82 U= ST o 24 - o535 7HFsotA o
t}. ReLlU= A|Z1EOo|EH Slo] B & 2R E(tanh)et 22 thE &3 gH
o 7heet dike ARSSHE R HEE Sh5o] 7FssH, VeVl &4 59 ZAIE
sfdst= 7o) o HZ 7MY Wol ARG E= &3} okroltt

ReLU(x)

(72 24] ReLU 21445} 51

- A e ' /& S M HAES2 Dense AT S5 F716t0] &4k

ol I7H3L F-ol E=)7t € 4 =5 At
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# Q7 |X| 22{27|
import tensorflow as tf
tf.random.set_seed(42)
from tensorflow.keras.models import Sequential
from tensorflow.keras.layers import Dense, LSTM
[(ZE 19] 2A0i| Tt e I7|X| £227|

T

model = Sequential()

model.add(LSTM(8, dropout=0.2, activation="relu’, input_shape=(3.4), return_sequences=True))
model.add(LSTM(8, dropout=0.2, activation="relu’)

model.add(Dense(1, activation=linear))

model.summary()

Model: "sequential’

Layer (type) Output Shape Param #
Istm (LSTM) (None, 3, 8) 416
Istm_1 (LSTM) (None, 8) 544
dense (Dense) (None, 1) 9

Total params: 969
Trainable params: 969
Non-trainable params: O

@-2. 22 A (compile)
- HES THA7]7] Ao &1 ol B3k w7 HE Folfof gt &7 uf

A% ‘compile()’ FIAE0] Agste, WAEE AW o] BRI A ESE The

3} et

(1) &4 F5loss) : A Gt 52k ol S AL Foroln), gho] H-24s
QA7 g ollgith, B AHol AL A el U kS | Sehs B

¢

Aol 22 oo Agtst Z&4]1Q] Ht Aol 2 XxHmean absolute error, MAE)E
Aiai=s
n
MAE — Zi:l y; — x|
n

[11E 25] Bt HoH 2XHMAE)

(2) E|uto] A (optimizer) : SHA F IRt EAFS Hap6h= AT X4E &

2 % Qe 37 sh Hst dueBoleh. I oA FAL sl Qltk. &
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AFoAE Tt ATAFY 2El R4 £2 FeS Hol= ‘Adaptive
Moment Estimation (ADAM) < ZE|dfo] A2 ARG}

m[o

model.compile(optimizer='adam’, loss='mae’)

[TE 21] SE|OI0| XA, &A1E KO

- g2 B2 154 719 2l Sk Alof= CPU &2 GPUS AH8E <= Sl
durH o= AR, 59 S| Z HlolEAM AME Al EA RS &3 o5
S P A8l GPUS ARgeltt. spA|Rt ol B¢ol= GPUE F7H2 Fufstal
AAsfoF StER, 22 HolEAlE ARgste] 4T 7¢oll= CPURHE AR5
Al 2 RS Sh5el7| & Pt 2 ZA0A ARG gt FloEAlS 8ol 2

3}

() T 1 -
A gorz, & FHoME s 9] HAE A8l CPUE A8t
- #FHor Bl TS A9 fit) HAE=E ARSSHH, RS i ThaY
Z

(2) ol F(epochs) : ZHo] A Hlo|HE &35l Shart SE Qulsiy, &

o] 35 B YL ZVPAT 857 YR 2 39 BT @] st
2 593 £ 958 45 Zo] Fasi

(3) #iA] Ato]Z(batch_size) : TF HO] AW B4 JH|O|EA] ARES= HolH <
NeE uigtt}. vix]|9] F7]= AFAIET o5 2 Aol J3FZ izt A
A A Hlol8 & Tt ¥ofl Sh5A|71H g5 Alto]
HolX|= Ao| IFH7 & shH, UF A2 Fo= &R0} S5A17|H 7 A%
A3 H5o] A MA Apgho] EQFYA 4= o B R HA3gt vz 9] 7]
£ Zrojof it

(4) A58 HlolE(validation_data) : tA A glofE{ollA 3|

}o%}‘:}. A5 HolHE ol-&old o] wpAg) o et 2 ks A s

mpete 4= Qlrt. Bdo] WA} of BE wosh= W2 [T 26141 o5 T
ojglof tet =42 A|&A 0 &2 HolX|X|ut FHF H|olEof thet &4 55t
= A& gRlsk= Aotk o]= g5 HlolH o AUA|A Sh5E o] A7t Aa
SEARE, AA| %7} tlolEe}t FARE A2 7MYt S HlolEof thafAl=
5 A7t STt A uigth. ARk WA A= ok 271 =
(early stopping) W'H o]-8&sto] I glo] Uojufr] Q] 2|29 F-7to|A B
wo] &8 27 ok 3t
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AP BfchE g
(Underfitting) ~ (Overfitting)
— FH

\
\

V A3 &4 (validation loss)

Loss

st& &4 (Training loss)

(5) FH(callback) : FHe mUe] fir) WHEI} 52T o) Feksl= A o]},
33 B9t ndo o A oA WS $&3to] Bdlo] A9} Aol tigt A
Hol o], THES FAHAY Bde A5t 7RAE AAstAY Zd
S WA 5 it

- & AFoA= Keras H7]1A] W Callback () g9 g 7] & (early
stopping) 71%6& AH&sto] 417499 HAFS A5t sk F HHoh=
(monitor) $X]°]| thoto] dlo]] oFdgRE 7|1 Qrkal HehE A

AA| o ZutE SAE] Ao 27] %—E’L‘é‘}E% sh5S AEs

o= A3t JfAo] gleolx FA] S5 SRR Yol 7f4o] %i—‘é o=

Auint 7| RS AAsH= gholth B Ao A58 dlojeAle] &4 7F

(val_loss)oll iato] 153] oA} 7jAlo] TAE|A] o s45S 27| RIS

51Tt

9 [‘l[‘ m[o

-3, Rd S AHAGT o AMEStE F9) o0 Y A I EQ
(ModelCheckpoint)Z & 9] wdl-& AA} ottt Washe Al A58 flo]
EJAl 9] &A% Hmonitor=val_loss)?] 7F¢ 948 Wi(save_best_only=True), <,

71 22 w9 of FHoflA B AAgto 2N JAE Bl AHsto] S250f A}
.g.‘%]— _/’,: 01Ei o]-oﬂr,]- .J_A]ﬁm- 7]1ﬂ]— HA—] 131 0 uH}ﬂ 7L8 o]-{j\ 7:1_,4___ Ez
SHA= 947] wii2of|, ok [Z = 22]9] 5 2yet ke 23t &2 4 Uth

from tensorflow. keras.callbacks import EarlyStopping, ModelCheckpoint

model_path = './model/{epoch:02d}-{val_loss:.4f}.hdf5'
callbacks = [EarlyStopping(monitor="val_loss, patience=15),
ModelCheckpoint(filepath=model_path, monitor="val_loss', verbose=0, save_best_only=True)]

history = model.fit(X_train_94, y_train_94, epochs=100, batch_size=4, validation_data=(X_val_94, y_val_94),
callbacks=callbacks)
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Epoch 1/100

8/8 [z=============================] - 35 68ms/step - loss: 0.7913 - val_loss: 0.8230
Epoch 2/100

8/8 [z=============================] - 05 20ms/step - loss: 0.7912 - val_loss: 0.8240

8/8 [z=============================] - (s 8ms/step - loss: 0.7054 - val_loss: 0.8411
Epoch 16/100
8/8 [z=============================] - (s 8ms/step - loss: 0.6882 - val_loss: 0.8427

- Fou} wlo] el e A9 model EH7F AHEO2 HHER ok
9 (3% 2748 A A% 7E0k 5AE Bl Yol model EEE A wHE

(2= 2215 AH83te] md sk o A2 AAlate

ol o,

(03 27] dE =9 Y E2 W model EH 44

@-4. S5 A &2l

- matplothb ”H ]X]T‘:I‘ o-8-5l0] of| ZH gy X8 A4S AT &= Aot ‘plot()
=& o2 el 1, ‘title()) I legend() T

—ri Xﬂy—ﬁr HeEl & WSl d &, ‘show() T2 ofd IHZE Az}t

loss = history.history[loss]]
val_loss = history.history[val_loss]]
epoch = history.epoch

plt.figure()
plt.plot(epoch, loss, 'r', label="Training loss’)
plt.plot(epoch, val_loss, ‘g, label="Validation loss')

plt.title(Training and validation loss')
plt.xlabel(Epochs’)

plt.ylabel(Mean Absolute Error)
plt.legend()

plt.show()

Training and validation loss

084 /

Mean Absolute Error

070 { — Taining loss
— Validation loss

0 2 4 6 8 10 12 14



(A @] 2 A5 &<l
®-1. B71 glo]8Alef| Higt o= s &l
- “hdf5” AR A ok Bd F 7P W2 val _loss #2 7 2 HES
o2t 29 o] Y A ERIEF 0]§5to] val_loss7t HA L wimith 2
22 Ao ns, W A F= yo| utdS F 7P v A e
= AdEeitt.

from tensorflow.keras.models import load_model
from os import listdir

path = listdir(./model/)[-1]

best_model = load_model(./model/+path)

[(FE 24] 8t 29 22{Q7]
- Keras 371%]9] Sequential AAEA9] ‘evaluate()) HAEE ARE-slo] H7}
o|E|Alo] thet A5 It

best_model.evaluate(X_test_94, y_test_94) # MAE

1/1 [s=============================] - 05 476ms/step - loss: 1.2037
1.203702449798584

(TS 25] 7} HIO]EXO] Chat A ol

=

®-2. IS¢k &l
- TR &2 Sequential AAEA9] ‘predict() HAEE ARgoto] 2Eo] o= 2
= ZRlg &= Sl

y_pred_94 = best_model.predict(X_test_94)
y_pred_94

array(([ 0.02630846],
[0.00877363],

[0.02330384],
[-0.0150137 ]], dtype=float32)

-3 =9 FHE FRIstr] H8l [DA ©-2]00A] F—%@r@ #< ‘inverse_
transform()’ UﬂHE—‘E‘ &9l 71&9] = HlolH Ty
off et ot EEHAL gro] A=l A= Wy caler 94 °f EHOH TS
AAJRIT

y_pred_94_inv = yscaler_94.inverse_transform(y_pred_94)
y_test_94_inv = yscaler_94.inverse_transform(y_test_94)

rulo

l>

‘6‘

)
o
= o
f
18
rE
@
rL
ol
g

[ZE27] o5gs 7122 ot Eelz =2
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- A% A5 292 o) &4 Y5 299 WF A9 QAHMADE =D 4
O

S A REZE ARESIT (@A @-2]9] —}r\-@.% 450 2 AAbFE= scikit-learn?]

from sklearn.metrics import mean_absolute_error
mean_absolute_error(y_test_94_inv, y_pred_94_inv)

5.449846903483073

[El(F-F 94)2] = HlolE & &85t

39 % ool RS A —3 AoHE EAREo] 52 A5
98] EYT AN AHBEE THE RE(LE 05)9] 7] W lo]EE F714

o2 &8s 04 LS FEFE 94 TFFE ASS 2o l:ﬂ o JH= 7}

- [9A) @-3104 o]n] 2E 959] Hoje g Eeekaitt ol % HE 94| HolelS
83 BT 5% DAIHA GIH)E 55 959 dolgo] s Wit

AL S50] WA T Blo]e] 2 WHsH: S5 tejHu Ast, ek
A SHe AL SAT RE 949) vl PEFo|nR HE 059 y volEli= A8}
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data_95 = data_95.loc[:,[Part Number, DY S0 +2HDLAH ), D+12 EI0IE 4=2K(Total)',
D22 EA0E £&(Total), D+3 S0 +H(Total)', D+4Y F0IH +2H(Total),
D+5 E0IE 2, D+6Y FYOIH £+, D+7Y EU0H 2, D+8Y F0IE 22,
D+9Y ERi0i1™ *EF, D+10Y SR0IIM =, D+11 S01E &, D+12Y SQ0IE &,
'CRET_TIMET]

data_95['CRET_TIME] = pd.to_datetime(data_95[ CRET_TIME'], format="%Y%m%d%H%M")
data_95 = data_95.groupby(by=[data_95[ CRET_TIME].dt.year,

data_95[ CRET_TIMET.dt.month,

data_95[CRET TIME.dt.dayl).last()
data_95.reset_index(drop=True, inplace=True)

data_95 = data_95.loc[;, [DY S0 $2HDUA ),
D+32 EU0IE =2 (Total),
D+ EU0H $2(Total),
'D+5Y EQI0E 2

1].reset_index(drop=True)

X_95, y_95 = to_timeseries_data(data_95)

X_train_95, X_val_95, X_test_95 = np.split(X_95, [int(0.7*len(X_95)), int(0.8*len(X_95))])

Xscaler_95 = StandardScaler()

X_train_95 = Xscaler_95 fit_transform(X_train_95.reshape(-1, X_train_95.shape[-1])).reshape(X_train_95.shape)
X_val_95 = Xscaler_95.transform(X_val_95.reshape(-1, X_val_95.shape[-1])).reshape(X_val_95.shape)
X_test_95 = Xscaler_95.transform(X_test_95.reshape(-1, X_test_95.shape[-1])).reshape(X_test_95.shape)

[Z.E 29] [2A @I7HX| 7t 55 TI0IH X2

- B W 58 959] HlolE7h o] Hol AR ¥E 949] Bh, WF, W7t o
olEI9t Beivh SUTHA) el

= 95
prmt( X et} X A5 {, X =7k {}" format(X_train_95.shape, X_val_95.shape, X_test_95.shape))

X1 (30,3,4), X851 (5,3,4), XE7E (9,3, 4)

(= 30] 7t 25 ] =kl

- ol=3kel y HlolE: BE 940] A2 EUstE, X dolge] npxut W
AES 71228 BF 948t HF 959] Hlo|HE B¥Adth. NumPy 7|4 2]

‘concatenate()’ 5 ARHESH, M= SEIY)E 7SR wi7fHSd
axisE 2% AAUTHO, 1, 29| &A= HAsta AL sk M AHes 48T 5
UTD). o|=H Eff (dlolg <, 3, 4) old ZF B Ho|H ] FEiE (TlolE 7
5, 3, 8) 2 HAPAIZ|A Hr.

X_train_both = np.concatenate([X_train_94, X_train_95], axis=2)

X_val_both = np.concatenate([X_val_94, X_val_95], axis=2)

X_test_both = np.concatenate([X_test_94, X_test_95], axis=2)
Sl Ol 4F B G

print('X st&: {f, X A5 {f, X =71 {}' format(X_train_both.shape, X_val_both.shape, X_test_both.shape))

X35 (30, 3,8), Xd3: (5,3,8), XH71 (9,3, 8)

[ZE 31] 7+ 01| thet CIoJH A Mg & 22
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- [O2™ 2812 [Z= 3117HA]1 9] HloJg] 4 S5 k=0l

{("” Input Xg4 I - .,
* nput utput
Arazr #o| sha Qutput Y94 p p |

HO[E A &2 —_
to_timeseries_t daia o AU T
(2 @) el @) i C e D
Outpdt
Input X4 | INput Xgs Y;

\“—} |nput X95 '
A2} Ao| g4 M

GlOlEf A &
[y to_timeseries_data OjALE gl A}“ole\
_I'E 95 (SHA| ®) (IED” &)

(13 28] T @ LIOIH 24 E8&

- [@4 @12 5LeE LSTM 223 ARgots], BLEo] 2/t = 5)E 74
skl A= HEE BE 049 FE 959 Y|o|E & ARgolo] B& 949] =l Wk

= 955t ZEE 153
model = Sequential()
model.add(LSTM(32, dropout=0.2, activation="relu’, input_shape=(3,8), return_sequences=True))
#(batch_size, time_steps, features)
model.add(LSTM(16, dropout=0.2, activation="relu’))
model.add(Dense(1, activation='linear))

model.summary()

Model: "sequential_1"

Layer (type) Output Shape Param #
Istm_2 (LSTM) (None, 3, 32) 5248
Istm_3 (LSTM) (None, 16) 3136
dense_1 (Dense) (None, 1) 17

Total params: 8,401
Trainable params: 8,401
Non-trainable params: 0

29 o] B Rt {ETto] (Adam)2} £ASMAR)S A4, ‘compile)
HAEE AMgsto] melo] gl

model.compile(optimizer='adam’, loss='mae’)

g

[T.C 33] SEIIO|K, 24 Ho|

2 G40 S 27] FRES AGdte] DG SN T, KT
3

34 3 4% dolee] dete] 71 2 A28 Holk Bae s A=
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£ AYITE (B @-31004 A AA, ABAAT 75 BaRLe v 5
Ugh Sl WIS SESHIE 7] uhol ofd) (3= 3412 Sl At o2 F3)
H &8 4 9k

model_path = './new_model/{epoch:02d}-{val_loss:.4f}.hdf5'
callbacks = [EarlyStopping(monitor="val_loss', patience=30),
ModelCheckpoint(filepath=model_path, monitor="al_loss’,
verbose=0, save_best_only=True)]

history = model.fit(X_train_both, y_train_94, epochs=100, batch_size=4,

validation_data=(X_val_both, y_val_94),
callbacks=callbacks)

Epoch 1/100

8/8 [r=============================] - 35 5b8ms/step - loss: 0.7841 - val_loss: 0.8396
Epoch 2/100

8/8 [r=============================] - (s 10ms/step - loss: 0.7745 - val_loss: 0.8415
Epoch 57/100

8/8 [F=============================] - (s 33ms/step - loss: 0.3312 - val_loss: 0.7135
Epoch 58/100

8/8 [z=============================] - (s 33ms/step - loss: 0.2425 - val_loss: 0.7181

[FE 34] 22 st5 2 MY

A&3E ipynb
m

odel

B new_model

(13 29] Mg R0t EYUSH A2 W model 2O MY

- [A @-3]3 2ol st 3 AT &4 Aldekeit.

loss = history.history[loss]
val_loss = history.history[val_loss]]
epoch = history.epoch

plt.figure()
plt.plot(epoch, loss, ', label="Training loss’)
plt.plot(epoch, val_loss, ‘g, label="Validation loss)

plt.title(Training and validation loss')
plt.xlabel(Epochs’)

plt.ylabel(Mean Absolute Error)
plt.legend()

plt.show()
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Training and validation loss

—— Taining loss
08 —— Validation loss
0.7

06

Mean Absolute Error

©-2. F7F RE Y HolHE &t dE BEY S &E 9 IF H5 Il
“hdf5’ AR AGE o5 2 F 7P R val_loss @2 7H 2 A &
et} 71 upA o] ARE 2Eo] val_loss7t Yo HE Helo] A3 E = H7 o)
A= 5 7P vhA 9] A2 AERit

from tensorflow.keras.models import load_model
from os import listdir

path = listdir(./new_model/)[-1]

best_model = load_model(./new_model/+path)

ol

[TE 36] o5 22 =2{27|
- kA A = Keras I 71X 9] Sequential AAEA9] ‘evaluate() HAEE AME-
sto] g7} glolE|Alof] Thet A5 ERIgttt.
best_model.evaluate(X_test_both, y_test_94) # MAE

1/1 [::::::::::::::::::::::::::::::] - 15 733ms/step - |OSS 10879

1.087890863418579

[F.E 37] E7} HIOJEAN0] THEt & =0l

- UIX7HA| &2 Sequential IAEA9] “predict() HAEE AMESHo] HH9] ofl& 2
= gl = Qi

y_pred_94 = best_model.predict(X_test_both)
y_pred_94

array([[-0.13641329],
[-0.09419459],

[0.5600838 ],
[ 0.62408286]], dtype=float32)
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-3 &Y gHE &
transform() HAEZS

y_pred_94_inv = yscaler_94.inverse_transform(y_pred_94)
y_test_94_inv = yscaler_94.inverse_transform(y_test_94)

[T 30] 52 71E9 2 HoI2 =2

- A B4 g9 ugE o5z 2 w7t dojEe) ihe

y_pred_94_inv

array(([40.41571263],
[40.60686075],
[41.26618218],
[41.36151949],
[42.52771563],

[42.53347275],
[42.8262922 ],
[43.56915187],
[43.85891208]])
(R 40 7120 3t HeI2 ST 053 20l
y_test_94_inv

array([[35.],

[FE 41] 7122 4t Eelz =|E E7HHI0IE 2t

|
N

ko
+

from sklearn.metrics import mean_absolute_error
mean_absolute_error(y_test_94_inv, y_pred_94_inv)

4.925501929389106

43 TI=Y EIHSHAIIOIEA, BMAE JI0IES
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(A @] 24 23] g =9 2 o4

©-1. 84 23} 54 sfol=

- (5] @Iol A Shte] RE(RE 94)0f it D+3, D+4, D+5% AT BFFS 7]
BHO2 mle) W 5 o3 BUE TESIHT, (B4 @leIAE ATl Sk
o] REEE 04 D BE 95)0] thet D+3, D4, D5 AY WS 85t
G Fgo] that vje) W 4o o2 B9 TESelh £ R o %2
B W3 [ 112 (B @Ol AAIR T 7h) RES BE 283 o o) 4
o] 955tk 21 HolELY,

[H 1] 2E 1742t 2712 0|28t & HEO| &t £2F 0flS M |
OIS ds 55 949| UG|O[E{2t AL BEE 042} BE 952| WRH|0|E 25 A2
MAE Loss 1.2037 1.0878
MAE

(inverse scaling) 5.4498 4.9255
- YT AFE Ao ARREH FEEE0] AR EE o] o] I Aolg= 7HY
(‘corr()) MINE & &850 x1¥o2 BEIFO] AT AT S ot = o)

L=y

o S
- 4E HolH7 s ARt & BdS 15 5 Sl A 0= dEA Sl
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FATH 557 249} 7]
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plt.plotly_pred_94_inv, 'g.—' label

plt.plot(y_
plt.legend()
plt.show()
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AEHA DS QI3 MX1 JH0IE

1. IOM(Python) AX]|

sfol e Y doj2A A wlog B4 U Al BAED AL Sof P2 AEHE 7o)
o} the2E W AX7} st S8 Es} L wolie 24 A AXstT Aeshs
He ehfjg

@ google.com 52| A M7 ‘python'& HMII.

Google

python X &

@ A #Z0] Eol]x= ‘Welcome to Python.org & 233t}

Google python X =

(=
jo,

QO FA L) oln|x| S M EM Q4" i CHEY =

AAMZAD oF 579,000,0007H (0.47x%)

https://www.python.org ~
Welcome to Python.org

The official home of the Python Programming Language.

python.org Z34 Q
Downloads Python For Beginners

3.9.7 - Python Releases for macQS - The official home of the Python

3.7.12 - Python 3.9.5-3.8.12 Programming Language.

IO Rt A LIO|M Z4 2

5.4 2E-9. 82~ -6. 25 - 13. olo|4d 3,10 &l ME22 7|527 2.0 0|%

OA| & 3tX|? - ... O EE"MER 75" =M ...
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® 2% Holi= Wolx|o] FulolA] Alg 22 234 Downloads & S,

ython’

e

Downloads Documentation Community Success Stories News Events

Download the latest version for Windows

Download Python 3.10.0

Looking for Python with a different ¢ 2ython for Windows,
ther

test development versions of Python? Prere

Looking for Python 2.77 See below for specific releases

AFE Y GAA O whet Ao A A (macOSS] 749 vHA) B& A=sH &, Python
amo%Q%izﬁq@mmmamoﬂ@%%ﬂﬂi%k%%®

Donate

About Downloads Documentation Community Success Stories News Events

All releases

Download Download for Windows

Windows

Source code
Python 3.10.0
Download Pytho - |

Note that Python 2.9+ cannot be used on Windows 7 or

mac0s earlier.

Not the OS you are looking for? Python can be used on
Other Platforms * : 2
many operating systems and environments.

License View the full list of downloads.

Looking for Python|
Alternative Implementations

AXAo] =W ‘Install Now' & S22t}

)
e
ey
i)
L
rlo
ﬂl.l.,

& Python 3.10.0 (64-bit) Setup - w

Install Python 3.10.0 (64-bit)

Select Install Now to install Python with default settings, or choose
Customize to enable or disable features.

¥ Install Now

C:#UserswWUDMML¥AppDatawLocal#ProgramswPythoniPython310

Includes IDLE, pip and d
Creates shortcuts and file

— Customize installation

Choose location and features

python

E4 Install launcher for all users (recommended)

WlndOWS [J Add Python 3.10 to PATH Cancal

48 TI=Y XIHSHAIGIOIEA, BMAE JI0IES



® ofeHo} 2L A% Wyo] Gt d Yrix ST,
& Python 3.10.0 (64-bit) Setup -

Setup Progress

Installing:

Python 3.10.0 Core Interpreter (64-bit)

pgthfon

windows o

@ L57t =W ofgfj e} T2 Ho| T= AE &9l & Tt [HASE]
E= Python 3.10.0 (64-bit) Setup _

Setup was successful

New to Python? Start with the online tutorial and
documentation. At your terminal, type "py" to launch Python,
or search for Python in your Start menu.

See what's new in this release, or find more info about using
Python on Windows.

@ Disable path length limit
Changes your machine configuration to allow programs, including Python, to
bypass the 260 character "MAX_PATH" limitation

pgthfon

windows Close
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2. OILI2CHAnaconda) AX|
ohtEciet sfoluizt e B4 £7E A v Wad uF /1% € BHS R 70|
o}, ohtErhe AAFoRA Gt 7I5EL vE A8 4 97, AFEL 44 BT 4
olth. orbETHE MASHT B4 ANT 4 9 L TEFH: Pl g3 Ak

@ https://www.anaconda.com/distribution/ & %<3t

® e

© @ anscondacomiproductindvicis o+ OB E E -

() ANACONDA. e

A38 OFHE LH27|

Q

Individual Edition

Your data sclence toolklt

With ower . million 1 = worldwide, the open-source Indiv | Edition {Distributicn] is the ea

@ Th23} 22 gho] g W 74X A3E310] ol 2 i &, 27 e AR g &
U =T
» Windows : 64-Bit Graphical Installer
» MacOS : 64-Bit Graphical Installer

TS A2XH= MM Axt Anaconda Installers
of AHSXH= HA AIX} M9

\:xos [ Linux &

Windows &8

|

50 "S=2 xIXst AlCIOIEA, 24AE JI0IES

rr



o [ =] > 5 o = 22 O
@ ThE2E BF2 ni e ofFoto], AX|H ofufEZct ot ofjA] nfe-A QEES F
= 3 =] =11’ O =]
W QFo] TR} fgte® Ay S St
‘oz’ = = o o o
> (dﬂ) q"c = %QE O]"%%ﬂ"é‘ q"c e 78]*1‘
PC » CIREE
0 os SHT WA 23 27
- 28 (2)
O Anaconda3-2021.05-Windows-x86_64 A0 I8 D 152 SR oz 488,649KB
5 python-3.100-amd64 |_5’ %;‘lfx‘:lismi = CERFINEY S E L 7,653K8
07 (9) 2 Bozs 28K
S B Skype2t 28
EEEw B Edit with PyCharm Community Edition OeAQEZ IS
e = 28 eF HEM eS|
T2 20 AR StEol 2F(EP)
g3 = (84) 7-Zip >
-— o = — e ¢ I E o =
@ TS A3 3+ &, ‘Next HHES ZHIIT}
2 Anaconda3 2021.05 (64-bit) Setup — e

51

Welcome to Anaconda3 2021.05
(64-bit) Setup

Setup wil guide you through the installation of Anaconda3
2021.05 (64-bit).

It is recommended that you dose all other applications
before starting Setup. This will make it possible to update
relevant system files without having to reboot your

computer.
Click Next to continue.

Next > Cancel

rE=d X3t AIHIOIEA, 2425 JI0IER

ot
o



® T o] U T Agree’ & AT

2 Anaconda3 2021.05 (64-bit) Setup = x
:.1'3 ANACONDA. Please review the license terms before installing Anaconda3
2021.05 (64-bit).

Press Page Down to see the rest of the agreement.

End User License Agreement - Anaconda Individual Edition

Copyright 2015-2021, Anaconda, Inc.
All rights reserved under the 3-clause BSD License:
This End User License Agreement (the "Agreement”) is a legal agreement between you

and Anaconda, Inc. ("Anaconda®) and governs your use of Anaconda Individual Edition
(which was formerly known as Anaconda Distribution). v

If you accept the terms of the agreement, dick I Agree to continue. You must accept the
agreement to install Anaconda3 2021.05 (64-bit).

oot [[mmme | | cone

® AP o] =H 5} "All Users' & A® & o} 9] Next' & St

) Anaconda3 2021.05 (64-bit) Setup — x

Select Installation Type

"i_) ANACONDA Please select the type of installation you would like to perform for
Anaconda3 2021.05 (64-bit).

Install for:

() Just Me (recommended)

(®) All Users (requires admin privileges)

,-‘l.l 1acor |J: II |

TN T
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@ 2 WS H2E FojH = &o] i, ofgfQ] ‘Next' & ST}
2 Anaconda3 2021.05 (64-bit) Setup — e

. Choose Install Location
-‘ﬁ_) ANACONDA.  hoose the folder in which to install Anaconda3 2021.05 (64-bit).

Setup will install Anaconda3 2021.05 (64-bit) in the following folder. To install in a different
folder, dick Browse and select another folder, Click Next to continue.

Destination Folder

«WProgramDataWAnaconda3 Browse...

Space required: 2.9GB
Space available: 448,4GB

Anaconda, Inc,

<gack || €ext> | [ cancel

I A AeFgo] i ofgfjel Zo] B : A8 & ‘Install & St
2 Anaconda3 2021.05 (64-bit) Setup — =

- Advanced Installation Options
() ANACONDA.  Customize how Anaconds integrates with Windows

Advanced Options
[~] Add Anaconda3 to the system PATH environment variable

Not recommended. Instead, open Anaconda3 with the Windows Start
menu and select "Anaconda (64-bit)". This "add to PATH" option makes
Anaconda get found before previously installed software, but may
cause problems requiring you to uninstall and reinstall Anaconda.

E Register Anaconda3 as the system Python 3.8

This will allow other programs, such as Python Tools for Visual Studio
PyCharm, Wing IDE, PyDev, and MSI binary packages, to automatically
detect Anaconda as the primary Python 3.8 on the system,

< Back | 1. I Cancel
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2 Anaconda3 2021.05 (64-bit) Setup —

; Installing
{) ANACONDA.  piease wait whie Anaconda3 2021.05 (64-bif) is being installed,

Setting up the package cache ...

Show details

<Back  @WNext> Cancel

npA[a SPHO A, B A= SiAIRE &, Finish'& &2 A& ¢=3tt

2 Anaconda3 2021.05 (64-bit) Setup -
Completing Anaconda3 2021.05
(64-bit) Setup
Thank you for installing Anaconda Individual Edition.
Here are some helpful tips and resources to get you started.

We recommend you bookmark these links so you can refer
back to them later.

[[] Anaconda Individual Edition Tutorial

[ Getting Started with Anaconda

{7) ANACONDA

4
-

-

-

-

< Back Cancel
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@ shaAe] ‘() 715 =994 shFt 2ol anaconda prompt7t & A3 FHAE=AE T
1%t} Anaconda Navigator, Anaconda Prompt, Jupyter Notebook 9] T2 3-&
EIHEE A &Rlo] Hrhd X7} &= ¥ Ao|th

)

=T

Bamt rmastch
-'} Anaconda Mavigaior fanacandad) a
- X
Ky ,
Anaconda Navigator [anacanda3]

H Anaconds Prompd (sracondsl) ¥

Jupyter Moteback lanadonda ) ¥
B Anacomcda Powsershel | Prampt . CpEh

lanadandal]

R % ChTE ST

¥ anaconida-projectene ¥ Cpsen e bncatian
& Spyder jaracondad) ¥ 7 oz St

Faial Sgrpdar Setlings daha cordad] ¥ Fin b daskdbar

Uninstal -Araccrdad e » L Uriaaal
Search wiork aad weh
O ansconds - Ses work srd ssh reseh *
Fobckery [T=)

Doscumarrts - Thin PE )

3. FIE -ES (Jupyter Notebook) Al3H

FHg LESZ AR AMATZE ZYEA 3 )2 & 4 J= Eold. €A vk

H BA 72 ufo]3 24T E AL9| ‘Word T2 0L} SHHAAZE AL9] 92 T2 I3 5

¥ 2 eEkal P24 4= Qi gloly EA o bkl ), A =47} A, £ 70| Es

A& FuE LEES E8ots WS QS| £ gtk Anacondas AA|E 0]F FH

E&(Jupyter Notebook) 2] W8-S &Rlsld Hr}.

@ shaAre] ‘() 71 534 3FAT Zo| ‘anaconda’ AM 2 Zt] 2 AE F Jupyter
Notebook (anaconda3) & A 33,
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Bes maich

Anaconda Mavigator [anacondad)

hpp
A pja
B Anaconda Prompt {anscondad)
Jupyter Motebook (anacondas)

B Anaconda Powarshell Prompt
[anacondad)

5 anaconda-project exe

& Spyder (anacondaz)
Rasat Spydar Sattings (anacondal)
Uninstall-Anacondal.exe

Search wark and web

£ anacenda

Falders (T+)

Documents - This PC [6+)

@ Jupyter Notebook<=

YAl oFiA " 27 9] =7t A

Anaconda Navigator (anaconda3)

Dgen

Riify fed ol i i T
Open file location
Pinto Start

Finto taskias

Unins1al

o2

ot

(1) A2 w79 ohHe FuE lERo| A== & tigt JHiE Hetdls=
Al Zolt}, Fng L EES AFSSH= ot 2761 ot= )

.abh MotebookRAppl Jupypterlbab extension loaded Prom :@lzersWilecedas poy

bookiipp] http: -

11 sk 2

oakflipp]l Use
WFiFmationy .

a3 ROCEEE 2 open

Lication directory iz CiMlzsraWlesdas

ing natebooks trom local directorys: Ciflsersile

locallost =
P H_B. 1 HHR

to stop thizs ae - and shot down 2

in a bro

File: e lewdaspoung~ApphatasRoaming Japytersmant ine snbhearesr—hL5

3 g . hibmil
i copy and
L& & g

EF dbH b hEE A4 Al e 11

dd2 1 baBbc 11
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2) AMgste UEY Z=OHEF

, AHY JaEZ=ze)o] Fug ERO] ddnt. (e &

F 2O ARG Atk 712 BekeAlE WA Fojof Att)

= Homelage-Salstorcutiar M o

2 (D lecahoa B0 jires

— Jupyter

Files Hurmning e % heod smaigny
Sebec! e by perform actions on fiem
o -
O [ 30 Otgacts
O armconda®
O IO Cemacis
O O Duskboe
O O Decurment=
[0 Dewrisnds
] '3 Faearits
]

Fi-path

# DD ED» P
Gl Leapaud

Ugioad | Maw = |
Mars | | Lewd Mordrles Filg sre
1w E
BN &
12 E
HE
HE
IME
12 &

W E

@ dlolHE AL, &9l #4Y F 2o EHE shut At

» () HFg2HA o ‘python data’ EE1&

4 5 (812 34, ol 3= st

lt

(1) 38 lmERA ‘python data’ EEE FAAT.

—. Home Pae - Sedect oo creates s X | 4

& D lccalhostBERE e

— Jupyter

Files Furning Clusters Mhetemsinng
Seled iteme o perlom acions on them
On | = | Mmi
O OO 30 Objecds
] '3 anacondad
O O Corfacs
O O Dessop | MERSE?|

O O Documents

[ O Diwverdeads
[0 13 Fawaries

O IO Fila-path

— Jupyter

Fila= Furn=ing Chasiers Hbealensons:

Eaber! fhams 39 pairfarmn actiors om him
0o = | ! Desktap
]
O O Adoba
O [3 pythan dala %E‘i il":-"_ll

O O Stedy

O OuNsT
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(2) python data®llA] sto]d mU-2 Atet. LEZ

3o et}

— Jupyter

Files Runsing G hgsier s s RN

Zalect bems ba perform actions os tham

0 -~ ) Deskiop | pythos dma

This narbakook et &

(3) ‘hello world’ &3S &9Igj&t}). Hol=In []

g & AItho] WRun HE T2 shift
SIA= Cipynb 2 AFE

— Jupyter Untitled miaes

Fig EcHi Wigw InEan Call wamel Wigets
B4+ 3 5 B % & HRun B €| B o

In []1: MW 1 orint ['hal o sorld']

halle werid

3 9 E — 3
S| ‘New' & +E &, Python
Qe apaut
Uplang |th-| L]

Pythan 1
ey, Text File

Falde:

Teminal

2= 3|A Aof print(‘hello world)

+ Enter 7|5 &84 At I & 019
e Logout
Halp | Pithan 3 O
w | E |

fn[]: MW 1
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(4) $=_BI0IE| Z& HNz2| [&& =]

M 2.24 HE'0IM CIO[E F2 HX2|

H o

YK 01l CHolo =
g

xI
=
» AAG FE ¢ =01-(F
@®

Null #ke] 30% o]44Ql lo]e &2
& gRlIoto] AA|sItt E glolEH& 30%E B+ 2Ol

A o

perc=30

data.isna().sum()/len(data)*100

Of5HALY. (@43

S /A4 dl°lg <) * 100
glojef ] g o] Eojx]7] wizol 2HE

Part Number 0

D206~08(08)H SUHE(EF) 28 0

DY08~10(10)H SIS (LZ) 48 0

DY10~12(13)H EQIHE (L) 4
DY13~15(15)H SHIE (=)

=]

22 0

D+28% Slol™ +2 o

D+29% Slol™ £ o

D+302 S0l 48 0

D+31~D+45% £0IE =& 0

CRET_TIME 0

@ tlolEle] AEA2 357 ¢

A2 )58 7ok

data.isna()

Part

Number

0 False

1 False

2 False

3 False

a4 False
17359 False
17360 False
17361 False
17362 False
17363 False

59

[F=1]

HI
1%
|.|-|
-4

off 29t

)

S 2&ot 2y

Gartner0i|A{ XAl 652] HIO[H

4, 7248, =g, 24

perc=30

ZAsHA) gonw

data.isna().sum()/len(data)*100)perc

Part Number

DY06~08(08)H FAIE (U=F) &

D08~10(10)H £A&| (%
DY10~12(13)H FUAIE (L) +2

D13~15(15)H S| (&

D+31~D+45% S0l &

ﬂ
4
o

e

M
+
o

D+28% F0j|

)
4
o

D+29% S2l0lE 4%

D+30¢ £0f

02
+
o

2

CRET_TIME

HY, 88y, FZ24)

ull Zro] H]
2 A A3}

False
False
False
False

False

False
False
False
False

False

A3l “isna()) HAEE AR FH ‘sum() HAEE o] &5t F

D06~08(08)H £
H(LF) Y

False
False
False
False

False

False
False
False
False

False

DY08~10(10)H A
H(uF) 22

False
False
False
False

False

False
False
False
False

False

[ZE 2] isna() HIMEZ &8

rS=2 x| "st AL

OIEAL, Al

DY10~12(13)H &4
H(uF) o2

False

False
False
False
False
False
False
False
False
False
ot 2| 20l

JIES

DY13~15(15)H £
(EF) 2

False
False
False
False

False

False
False
False
False

False



data.isna().sum()

Part Number 0
D206~08(08)H FAE (UF) 7 0
D208~10(10)H FYAHE (LF) 2 0
DY10~12(13)H FYAHE (LF) =2 0
DY13~15(15)H FYUAE (L) =2 0
D+282 FY0|E =& 0
D+292 FRloi™ 0
D+3a% EOIO“K-I _J'E'r_c"F a
D+31~D+45Y S0y & 0
CRET_TIME 0
Length: 84, dtype: int64
[ZE 3] 'sum() HIMES 01851 ZBHE A=K = =t

cmpt_len=data.isna().sum().sum()
printcmpt_len)

0

® 7% BEA A5 ol g3l B BA A4S 1A

print( Z2=X| = %d7l \n2HA X2~ © %.21%% "%(cmpt_len,(1-cmpt_len/len(data))*100))
#Z22h= Of2Hol| M =t 7HSoltt.

A= = 07N
24X X2 1 100.00%

[ZE 5] 24 =715 288 &Y FE XI5 51|

me
oX,

b 9K EA A2 = (St dlold 49/7A] dlold 49 * 100

£ dlo]El&= ‘Part Number ™ ‘CRET_TIME' €°| §-3 3< 7

A% 7] %7]0]c}.

@ ‘groupby()’ WA EZ 0|85t ‘Part Number' @ ‘CRET_TIME ¥o

=S S]lstal, f-4et HlolE g it
data.groupby(['Part Number', CRET_TIME').size()

Part Number CRET_TIME
Part0  2021-09-13 18:30:00 1
2021-09-14 06:05:00
2021-09-14 06:25:00
2021-09-14 06:34:00
2021-09-14 17:30:00

_

Part 99  2021-10-2912:34:00 1
2021-10-29 15:03:00 1
2021-10-29 15:38:00 1
2021-10-30 07:04:00 1
2021-11-01 07:03:00 1

Length: 17058, dtype: int64

| 7R &

o—:—
=



len(data.groupby(['Part Number', CRET_TIMEY).size())

17058

=

N
~
HI
1x
H1
4
Ll
fufok
0o
ron
10
ne
ro
]
un
10
=
4>
fot
5
ol
N

@ 5 743t HlolE Ji4E ol&5to] fY FEATE I
unig_len=len(data.groupby([ Part Number', CRET_TIMET).size())
print("SLUA X2~ 1 %.21%% "%((unig_len/len(data))*100)) #Z21H= O2HO|A &1 7Fs5ITt.
QoM X2~ 98.24%

25t

O =

[ZE g 2M =1

T
fufok

Uy BRI+ 75|

40

et "lol" 9] 724 A= offieh Aot

# [ZA @) HloE HH|(HAZ]) &2 HZ Hlo[E valid_dt2 R« SEX|SE Fsict
valid_dt = data[(data['Part Number']=="Part 94')]
valid_dt.reset_index(drop=True, inplace=True)
valid_dt = valid_dt.loc[:,['Part Number', DY £I04I & £2HDUA 2], D+1Y E2101™ £2K(Total)',
D+22 S210H 2H(Total), D+3 S 40H1H %(Total) D+ %‘5‘?:!0178 E<'§(Total) D+52 EQJ0)|%

EQI0IA 22 'D+7YU EQ0E £2F 'D+8Y EOIO;HIS 22F D49 IEO\OﬂFI 2F D+10Y EQJ0HIA & Aar DY
U EI0H 42F, 'CRET. THVIE]]
valid_dt[CRET_TIME] = pd.to_datetime(valid_dt[CRET_TIMET, format="%Y%m%d%H%M")
valid_dt[CRET_TIME] = pd.to_datetime(valid_dt[CRET_TIMET, format="%Y%m%d%H%M")
valid_dt = valid_dt.groupby(by=[valid_dt[ CRET_TIME].dt.year,

valid_dt[CRET_TIME].dt.month,

valid_dt[CRET_TIMET.dt.day]).last()
valid_dt.reset_index(drop=True, inplace=True)

g

unig_len=len(valid_dt[ CRET_TIMET.unique())
print("SUA XZ= 1 %.2f%% "%((unig_len/len(valid_dt))*100))#Z1H= OF2H0f| A 2tQ1 7H551CH.

7Ed Xl 100%

[FE 9] 24 78 $83 RUY BRI 0P|

> 84 F4 A4 = (B4 T HlolE £/ZA] "olE 4100
@ HlolEl 7t §-5 ¥ el =71
- glo|gAle] Aojd 4] HRE ol-8sto] 2R H9)= BT $55h= HlolH=
< vald_dtoll A4t & loje= AA 7% 117719 ¥ 2 217 A= of
Q= glolEth ‘nunique() HIAES ARRSIo] 185 ‘Part Number 9] 7147} 117
WA ERlS S
print(data[ Part Number].nunique())
117

(TS 10] 24 £78 BE510] 92 B Lol A=K Zol5p|
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- BE dlolel7t fa W9l el A AL & % ek,
vald_dt=data

[(ZE 1] 24 =715 28010 R2 HPIU0I| A= GIOIEES vald_dtof] M|

@ wo]ej7t FAlof =}

- ‘CRET_TIME 49| e} datetimel. & MAT 0] errors='coerce’ &AL 7|5t
T}, errors= coerce’ 3412 SHIZX] Q-2 Ixl FA1S Nullgte 2 AHF+= J40]

o

vald_dt[ CRET_TIME]=pd.to_datetime(vald_dt[ CRET_TIMET,format="%Y%m%d%H%M,errors="coerce’)

(5 12] 24 =715 2&510] CIOJE A SFF7|

- ‘CRET_TIME'°] Null?l H$E ‘isnull()’ HIAEE &3l ZE glo]g 9] g4]o] &4}
2t A 2 % At
vald_dt[vald_dt[ CRET_TIME Lisnull(]

'Part Number', 'DZ06~08(08)H FIHSI(&7) 42F, 'DYU08~10(10H EUASI(LF) £, 'DU10~12(13)H £l
(2%) 2, DAI3-15(15)H ELAZILZ) 22 DA15~17(19H EQAE(LF) 42, DU18-2021)H S|
=) $2f, DYU21~23(23)H EUAI(LF) £, DU23~01(02)H FLHS(LF) 4+, ‘DY 02~04H EAA=| 2, 'D
o/ 04-06H SQ7E 52, DY FQI01H $2HDUAE). D+12 =OE +HD+12), D+ =RI0JE 22D 1,
DY =01 22D+ 2) 2, DHY Q08 22(D+12) 3, DHY SQ0E 22HDH )4, 'D+1°I £0i0f 4
HD+12).5, D+1Y S £2(D+12).6, D+ S0 $(O+12).7, D1 £ 22(D+12).8, D+1Y
EOIO:“I‘I AE_F(D+’| )9' 'D+10| EOI g AE'F(TO’EGDI ID+2% _I'E_otloﬂxﬁ AE_F(J_EIIAE_F)‘ ‘D+20| E0|0;”J(-| AE_F(J_R:II
22).1', D+22 SQU0E S(ETAR. 2, DY SOI01E SAMBELEN 3, D22 ZliY SRmEELe 4
D22 EQI0IT $B(RLEZAY) 5, D+22 S0 SUREELY).6, D2 S0 2(WHFL).7, D2
0| Eoloﬂx-l AE_F(J_ l:IIAE_F) 8' 'D+20| EOIO:”I-I AE_F(J_ R:IIAE_F) 9' 'D+20| EOIO;”I-I AE'F(TOTBD‘ 'D+30| EOIO;”X-I A
ar(J_ l:IKAar)‘ 'D+32 Eoloj ™ AE}:(J_}_R?_RAEF) 1' 'D+32 EQloA Aar(J_ l:IKAaF) 2' 'D+32 Eolo N AEF(J_}
$20).3, DH3% SO S2A(MEELR 4, D32 SANE S(IRE42) 5, D3 S0 Se(ulHZA 6,
D+30' EOIO:“I‘I AE_F(J__I?I_ﬁ_J'\_E_F) 7‘ ‘D+30| EO|0;”J(-| AE_F(J_EI_7_|<_/':E_F) 8' 'D+30| EO|01|J(-| AE_F(J__I?I_ﬁ_J'&_E_F) 9‘ ‘D+30|
EQINNE A2KTotal), 'D+4Y 5_0‘210;”7(1 SR (UEESZ) | D4 EQ0IA SEHIUEELEN 1, DAY EQIGIH 42K}
_;1_7_3)\.?_;)2 D+4°' EOI():"I-I Aal:( p:lKAar)g D+4°' EOIO:”I-I Aar( ftleEr)gl_ D+4°' EOIO:”I-I AEF(J_HKA
2.5, D+AY U0 $AMEEL).6, DAY SQUOIH 22WREA2) 7, DAY SRl 2RHWTZL2 8
DY EQI0IN SZHAEEA) 9, 'D+4Y S0 S2H(Total), D+6Y Q0N 22, D+6Y =R £, D+7<
SO0 42F, D6 SO 42, D0 ! E°'04|JH £, D+10Y S0 42, 'D+11% E0IH 42, D+122
OI0& e D132 SRI0f8 2, D142 EQI0fE 22, D159 EQI0E 32, D+162 S0 22, DH17
U SI0IF 22, 'D+18Y SRIIY £, D+19Y SUOIE $2f, D+20Y SO 22, 'D+21Y ZU0H 22
D+20% SQI0|H 2f, 'D+23Y SO0 22F, D424 SRI0IH 22, D+26YU SO 42, D+26Y EUOF &
2, 'D+272 EI01E 42¢, D+28% SR 42, D+20% ELI0E 2, 'D+302 SQI01F 28, D+31~-D+45% &
o™ =&, 'CRET_TIME'

0 rows x 84 columns

- ‘Part Number’ B9] H[o]E] FE|7} Part XX FEjofolettt. s E<f HlolE] &
H347] 92 40 S0j] unique()’ HIHES ol &3te] Helgih, (2= 14)9)
A5 HH {844 Hulick= Hlolg7t gle A2 & &= Stk

vald_dt[Part Number].unique()
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array([Part 0, 'Part 1', 'Part 2, 'Part 3
'Part 13", 'Part 14', 'Part 15, 'Part 16,
'Part 26,
'Part 38,
'Part 50,
'Part 62,
'Part 74,
'Part 86,

'Part 25,
‘Part 37,
'Part 49,
'Part 61,
'Part 73,
'Part 85,

"Part 27,
'Part 39,
'Part 51,
'Part 63,
'Part 75,
'Part 87,

'Part 28,
'Part 40,
'Part 52/,

'Part 29,
‘Part 41,
'Part 53,

"Part 30,
"Part 42/,
'Part 54,

"Part 31,
'Part 43,
'Part 55/,
'Part 64', 'Part 65', 'Part 66', 'Part 67',
'Part 76', 'Part 77, 'Part 78, 'Part 79,
'Part 88", 'Part 89, 'Part 90, 'Part 91,

'Part 97', 'Part 98, 'Part 99/,

'Part 33,
'Part 45,
'Part 57,
'Part 69,
'Part 81,

' 'Part4', 'Part 5, 'Part 6', 'Part 7', 'Part 8, 'Part 9', 'Part 10,
'Part 17', 'Part 18, 'Part 19, 'Part 20', 'Part 21,
'Part 32,
'Part 44,
'Part 56,
'Part 63,
"Part 80,
'Part 92', 'Part 93, 'Part 94, 'Part 95', 'Part 96,
'Part 100", 'Part 101", 'Part 102", 'Part 103, 'Part 104", 'Part 105', 'Part 106, 'Part 107,

'Part 22,
'Part 34,
'Part 46,
'Part 58,
"Part 70,
'Part 82,

‘Part 11/,
'Part 23,
'Part 35,
'Part 47,
'Part 59,
"Part 71",
'Part 83,

'Part 12/,
'Part 24,
'Part 36,
'Part 48,
'Part 60,
"Part 72/,
'Part 84,

'Part 108", 'Part 109, 'Part 110', 'Part 111", 'Part 112", 'Part 113', 'Part 114, 'Part 115, 'Part 116, dtype=object)

[ZE 14] 24 =75 28 HO0IH R84 At

® $3E G 9] St AL
- 20

RlicidEds

import datetime

2149 09¢ 13¥5H 20214 11€ 019
F HloJUA] =A] &Rl1gltt.

d0=pd.Timestamp(datetime.date(2021,9,13)) #H|0|E| =& A% ST}

d1=pd.Timestamp(datetime.date(2021,11,2)) #H[0|E

conl1=vald_dt[CRET_TIME])=d0
con2=vald_dt[CRET TIME=d1
vald_dt=vald_dt[con1&con2]

PS|
Xl

[Z= 15]

HT

- wjeta] 3744

o = =
BFE BT

=ENEEREEEEESEDREE

vald_len=len(vald_dt)
print("f24 X

7&Kl 100%

A 8 A 1t
- & HlolE7E 2, 3, IdHE ¢
glolE7h dad @4 FE 9

of o]e]9] W4 HlolH grE9
data.dtypes

Part Number object
DY06~08(08)H EUA 2I(LUZF) 2 int64
DY08~10(10)H ELA=(LF) & int64
DY10~12(13)H ELA (L) =& int64
DY13~15(15)H SLAHE(LF) &8 int64
D+28%Y EU0IN 4-2f int64
D+29Y EU0IE & int64
D+30Y FU0E & int64
D+31~D+45Y FUNE =& int64

CRET_TIME datetime64(ns]
Length: 84, dtype: object

[ 16] 24 =18 280/0] R84

63 ==2

ESESEo))

|.|-|

o=

Sl

©%.21%% "%(vald_len/len(data)*100)) #Zt=

S ER LU

T2 ug

glolE=

T

3 A A7

tﬂOlEi—é— 7HREA,
Q15tH A Bttt ‘diypes() HAEES 0] 85

of0{ H|OJE ==& 7|7t =I5} |

vald_dtol] A%
3t

OfefollA 2t21 7kttt

= (Y3 "= HlolE 5=/ AA| HlolE %) * 100
Q=x] &

€ dlolgel7] o

‘Part Number’ €2

FEI7T int64R1A] 2l et

Al LIOIEA, BAES

=,

sk, HEHO

gloTE 7}

=2 2

—

ololstt}. ‘Cret_Time €9

glo]E &= ‘Part



i

- 2 gojes deAel odtkn & 4= Atk

p g F4 A= = (1-(F23 {Hl dlolE /A Tlolg 42) *100

- ‘Part Number’, 'DY06~08(08)H FYAL () %, DL08~10(10)H FUAE
) 5, DY10~12(13)H FIAL (L) 7F, DL13~15(15H FLYAL (L)
7, DE15~17(18H FAAR(EF) %, DL18~20Q2DH FUAL(EF) =,
DY21~23(23)H FJAE(EF) 3, ‘DL23~01(02H FLAL(LF) &%, DL
02~04H £4A1S] 7, ‘DY 04~06H FYAE 3 2] o] DY FYoH DY
AlEl) 1} Zrofof gttt & go|El= o150 A o= 3-43] T U] gt 217}
S AA2E v 7P oher gk W 20t o] AR B JRE B
1 Q7] Wiz, B F4 Alg= Wi mRx|ul Aj7ke] = 271 Ho|E 2 BRI
# O ORX|2} A|7He] == =77 H|0|HE valid_dtol] H&THT.
valid_dt=data
valid_dt[CRET_TIME] = pd.to_datetime(valid_dt[CRET_TIMET, format="%Y%m%d%H%M")
valid_dt[CRET_TIME] = pd.to_datetime(valid_dt[ CRET_TIME], format="%Y%m%d%H%M")
valid_dt = valid_dt.groupby(by=[valid_dt[ CRET_TIME].dt.year,

valid_dt[ CRET_TIMET].dt.month,

valid_dt{CRET TIME].dt.dayl).last()
valid_dt.reset_index(drop=True, inplace=True)

datal=valid_dt.loc[:,[Part Number', 'D206~08(08)H EQH|SI(LZs) 2-2F,
'D08~10(10)H ELA=(Y=) 25, DYA10~12(13)H ELAH|= ) =, DY S|(A=) =2, DY

H EQAI=(U=F) 22, 'DY18~20Q21)H ELAZ(EF) £, DYU21~23(23)H ELUA=(LF) 22, 'DY23~01(02)H SLAI=(U=F) &

2, DY 02~04H SR/HEI 22, DL 04~06H S¢IE 22 ]]

datal['sum]=datal.sum(axis=1)

(data1['sum-valid_dt[DY S0 +2HDLAIENT).sum()

0

- ofor & AFEL datalol AFL T ., sumlaxis=1)& o §3tel 2t A G 73
3, 2 dlo]89] DY FUelH FTHDLA) o] Aol Tt g Zolo] T 0
o, AAYS gushe Pole girk & 4 ek

b A B A = (0L, SEA, DB A5 B 100%7} ok A4 4/3)100

-2 BlolHol A $UAL 98.24%, FEAT TS 100%, Al 7H] A% B U4

257} 100%S BIE3HA] RHEE Ba4 BQ ASE 2 66.67%

- ojE o] S4o wet £ A)Z0] FoEE YAy BEHE dolEo] Fast £
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» dlofe E4 A= = X 7R A]S
- FFH o R 3t 671A] HlolE FE Aol HAHT TS E F =3
gttt £4 A5 7Rl E85= ol B4 wet Fofd 4= vk F8
A7 F-ARIAE B7eka, HolE 9] £ wet 7SR E Fofgitt. £ to]
S0l gk 271 dlolE gk E44 oFFo HoA o E 3~43] 0] :
dgel flRket= HlolE7E AL 5= QUth= E4do] 710l 19789 7HsAIe F4 A
T A ol 94L& IEste FEAY 7FAIE 10%= Folsto] Atz o s 4
A 7FSAE . o] Qo &AA, 854, 43, A2 LA 2ottt 7HY
sto]l 7FE A& FLSH 22 20%E F-of skt
- Az Holg F4 A4 k= offet 2t 7RIS FofokA] ¥l 67HA] B A=
(A, Fd4, 784, 984, A, FEA)E B2 W 4 A5= 94.15%.
FeA Age 4] 4 A5l 7 AE 488 442 UEH, 7S A8t
EFA A= 96.49%=, 7FAE AEoHA] 2 B4 A4 94.15%E 0t 2.34% =2 7
o] gttt 258 HA] 5.85%0lA] 3.51%% Eo] St}

I T T

F|II

=y 100% 20% 20% 0%
7y 98.24% 10% 9.82% 1.76%
ey 100% 20% 20% 0%
e 100% 20% 20% 0%
g2 100% 20% 20% 0%
724 66.67% 10% 6.67% 33.33%
X K|z 94.15% 100% 96.49% 5.85%(3.51%)
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